

Астрал. Часть 2

Автор: Swaruu Official - Español

Дата публикации: 11 августа, 2023 г.

Мари Сваруу: И снова здравствуйте. Спасибо, что вы снова здесь со мной, надеюсь, у всех всё хорошо. Я Мари Сваруу.

Продолжая эту очень метафизическую и паранормальную тему, я ещё многое должна сказать об астрале. Возможно, самое важное, что нужно знать обо всех астральных планах существования, как о верхнем, так и о нижнем астрале, это то, что никто не может знать эти места полностью, поэтому опасайтесь тех, кто говорит, что знает, и объясняет всё так, будто знает всё, особенно тех, кто классифицирует астральные планы с помощью степеней, чисел или названий, поскольку это может быть верно только с их точки зрения, а не как абсолют. Как я уже объясняла в предыдущем видео, астрал действительно огромен, и то, что верно для одного, не верно для другого.

Все астральные планы характеризуются тем, насколько легко там проявить что-либо. Как вещи и события, так и ситуации. Можно утверждать, что астрал – это настоящий реальный мир, потому что даже материальная сторона является лишь побочным продуктом астрала.

Как я уже объясняла ранее, будучи частью астрала, материальный мир, или мир живых, определяется только тем, что воспринимается биологическим телом, становясь, таким образом, реальностью биологического тела. Другими словами, биологическое тело – это фильтр, призванный удерживать сознание души в узкой полосе восприятия, и эта узкая полоса называется «материальный мир».

В качестве примера представьте себе изолированную группу людей, которые видят мир только через очки, позволяющие им видеть всё только в черно-белом цвете, и по какой-то причине они никогда не могут их снять. Такова реальность для этих людей, цвета для них не существуют, и, будучи изолированными от внешнего мира, например на острове, концепция цвета была бы им неизвестна. Они должны были бы всё делать в соответствии с этим черно-белым фильтром, а всё, что за его пределами, не существовало бы.

Так обстоит дело с биологическим материальным телом, которое, за неимением лучшего слова, призвано отфильтровывать всё, что находится за пределами заданного диапазона частот, который мы называем «материальным царством». Но если мы не можем что-то увидеть, это не значит, что его там нет.

Каждое биологическое тело немного отличается от другого, поскольку оно создано специально для каждой души, и поэтому каждое тело способно воспринимать свой собственный уникальный диапазон частот, хотя обычно они остаются в пределах согласованного диапазона, и именно поэтому большинство людей согласны с тем, что они могут видеть, а что нет.

Но если исключить из уравнения тело, то не существует границы между астральными планами, не говоря уже об астральных планах и физическом мире, поскольку это просто большой диапазон

частот, постепенно переходящий от более низких вибраций к другим всё более высоким вибрациям.

Всё это – огромная непостижимая масса частот, и то, сколько из них мы сможем воспринять, будет зависеть только от нашего уровня сознания, а наш уровень сознания сгенерирует наше физическое тело, чтобы соответствовать ему. Особенно когда закончится наше текущее воплощение, но это происходит и в этом воплощении, поскольку мы никогда не являемся теми же людьми, которыми были 10 или 20 лет назад. Те из вас, кто старше, прекрасно понимают мои слова. А я, в свои 15 лет, знаю это просто потому, что помню прошлые жизни, это чтобы прояснить.

Итак, мы можем сравнить астрал и его частотные уровни с уровнями плотности, описанными ранее моими предшественниками, и здесь нет никакой разницы, поскольку и то, и другое – просто диапазон частот от более низких к более высоким и высоким, и нет никакой разницы, потому что они одно и то же, поскольку плотность – это просто ментальная конструкция, попытка разбить существование на меньшие и более понятные части.

Но эти границы между астральными царствами или между плотностями лишь фиктивны и не отражают внешнего мира, не отражают того, что непосредственно и эмпирически переживают в них души. И да, если ты заметил, я объединяю эти два понятия в одно. Экзистенциальные плотности и астральные уровни – это одно и то же. Вот почему многие люди настаивают на том, что инопланетяне являются межпространственными или что их можно найти в астрале. Они не только инопланетяне, но они межпространственные. Они не являются тем или другим, как утверждают многие, кто спорит об этом. Всё, что не находится в частотном диапазоне материального мира и с точки зрения индивидов, населяющих биологические тела, является, по определению, астралом.

Для тех из вас, кто знаком с этими темами уже много лет, скажу, что звёздный корабль может эмулировать частоту пункта назначения и, следовательно, мгновенно перемещаться или прыгать туда, где его частота совпадает с частотой пункта назначения. Всё это с помощью передовых двигателей, которые могут изменять частоту места назначения корабля и всего, что на нём находится, на контролируруемую и заданную частоту и, таким образом, на частоту места назначения. Я имею в виду, что корабли путешествуют через астрал и к астральным местам назначения.

Как вы можете себе представить, существуют также плотности и диапазоны частот, которые всё ещё принадлежат так называемому физическому миру, населённому биологическими существами с телом, и они, как правило, немного отличаются, как в случае с базовой частотой существования Земли и той, которая является средней частотой космоса, так называемой 3D и 5D, соответственно, и как уже объяснялось много раз ранее.

Но тогда мы сталкиваемся с другой описательной проблемой, касающейся астрала и существования в нём. Если рассматривать только так называемые биологические тела, то, как существует диапазон частот для астрала и для плотностей, которые являются одним и тем же, так существует он и для биологических тел. Я имею в виду, что тело всё ещё является биологическим и, следовательно, технически живым, даже если с точки зрения материального мира это тело находится далеко в астральных планах и далеко от возможности быть воспринятым людьми в 3D биологических телах.

Существует очень широкий спектр живых существ, сущностей и животных, которые имеют определённые тела и функционируют в соответствии с характеристиками каждого частотного диапазона, в котором они живут, в пределах частотного диапазона, который мы называем астральным, от самого низкого до самого высокого в бесконечном градиенте.

Некоторые из них состоят из плотной энергии, как, например, тела так называемого нижнего астрала, где обитают эгрегоры, сущности, астральные лярвы и демоны, а другие – из очень быстрой и живой частоты, относящейся к более высоким планам существования, как, например, верхний астрал, где обитают существа света. Сюда же можно отнести и наши астральные тела, которые в основном являются менее плотным проявлением нашего эго, но всё же очень похожи на тело, которое мы имеем в материальном мире, и которое воспринимает свой мир в соответствии со своей вибрационной частотой, исходящей от его мыслей, которые зависят от того, кто этот индивид.

Но, возвращаясь к тому, что определяет астрал, и как я уже говорила в своём первом видео, у него другие правила, и эти другие правила почти такие же, как если бы их не было, потому что проявить что-либо там очень легко и быстро. Воображение – это чертеж для проявления чего угодно, потому что всё, о чём мы можем думать, сначала было просто идеей в чьём-то уме. Всё, что существует, сначала должно было быть мыслью, в то время как в медленных и тяжёлых материальных мирах мысли довольно медленно становятся вещами и ситуациями, давая людям время адаптироваться к тому, чего они действительно хотят, и учиться на своих ошибках.

Но одну вещь я заметила во всех астральных царствах, изучая их на собственном опыте: как низшие, неприятные, так и высшие, позитивные, характеризуются почти немедленным проявлением. О чём бы ты ни подумал, там это очень быстро становится реальностью, о чём ты вполне можешь вспомнить из своих снов. Воображение вещей и ситуаций там почти как проявление их из ничего: то, о чём ты думаешь, становится тем, чем ты являешься, тем, что ты получаешь и тем, что ты испытываешь.

Поэтому, сталкиваясь с неприятными сущностями во сне или во время астральной проекции, если ты представишь себя внутри защитного шара белого света илиобразишь, что отталкиваешь от себя вторгшихся сущностей с помощью какой-то суперсилы, это не будет пустым воображением, как ты можешь подумать, как если бы ты делал то же самое, когда на тебя нападают в переулке в материальном мире, пока ты бодрствуешь. Поскольку в астрале всё, о чём ты думаешь, становится воображением, и воображение так быстро превращается в реальность, ты должен помнить, что если ты защитишь себя от сущностей таким образом, у них будет мало шансов против тебя.

В качестве примера можно привести воображение шара белого защитного света, когда на тебя нападают, но при этом ты должен спросить себя, почему ты попал в частотное соответствие с такой ситуацией? Например, почему ты оказался в том переулке в тот вечер и в то время? Это похоже на поиск неприятностей, тебе не кажется? Будь мудрым и осмотрительным.

Спасибо за просмотр моего видео, лайк и подписку. Я очень ценю это и надеюсь видеть вас здесь в следующий раз.

С большой любовью.

Ваш друг,

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=4Z4VhtmcaXk>

<https://swaruu.org/transcripts/el-astral-parte-2>